Ypok 6
Tema: Po3B’si3aHHsI BIpaB

IlepeBipyMo qOManIHE 3aBAAHHS

NoS1
A £AOB = 20
£AOC == 2A0B
C 3
£BOC—?
B
1) £A0C =2 - 60° =2 - 22 = 40
2) £BOC = £ AOB — £AOC
£BOC = 60° — 40°
Ne58
C £CON = 70°
M
£MOD = 80°
£LMON=?
N
O D

1)£NOD = 2C0D — £CON
£2NOD =90°—-70° = 20°
2) LMON = £4MOD — £NOD
£ZMON = 80° — 20° = 60°

CbOroaHi MH MOBTOPHEMO AKCIOMH ILIAHIMETPIl, y3araJbHIOEMO BMiHHS
PO3B’SI3yBaTH 3a/1avi, 110 Mepeada4al0Th BUKOPUCTAHHS MOHATH Ta aKCIOM
IUIaHiMeTpil.

AKcioMH IUIaHIMeTPil

I. AkcioMHu HAJIEKHOCTI TOYOK I MPAMHUX HA IUVIOLIUHI
1. SIxa 6 He Oyna mpsiMa, ICHYIOTh TOYKH, IO HaJeXaTh I MpsAMii, 1 TOYKU, SIKI HE
HAJIC)KATh 1.
2. Yepes Oyap-sKi AB1 TOYKK MOKHA TPOBECTH MPSAMY, 1 TIIBKU OJTHY.

I1. AkciomMu BUMipIOBaHHS

1. KosxeH Bipi30K Ma€ MEBHY JOBXHUHY, BAPAXKEHY JOJATHIM YUCIOM.



2. JloBxrHa Bipi3Ka JOPIBHIOE CyMi JOBKUH YaCTHH, Ha K1 pO30MBAETHCS BIAPI3OK Oy Ib-
SKOIO CBO€IO TOUYKOIO.

3. KoxkeH KyT Ma€ MeBHY BeIMUYUHY (TpagyCHY Mipy), BUPAKEHY JOJIaTHIM YHUCIIOM.
4. BennurHa po3ropHYTOro KyTa CTaHOBUTH 180°.

5. BenuunHa KyTa JOpIBHIOE CyMi BEJIMYMH KYTIB, Ha SIKI PO30MBAETHCS JaHHM KYT
IPOMEHEM, 1[0 BUXOJIUTH 3 BEPIIUHHU JAHOTO KyTa i MPOXOIUThH MK HOTO CTOPOHAMH.

III. Axciomu BiaKJagaHHA

1. SIka 6 He Oyna miBOpsMa, Ha HiM BiJ 11 MOYaTKy MOXHA BIIKJIACTH BIJPI30K 3a7aHO1
JTOBXXHUHM, 1 TUTBKH OJTUH.
2. SIka 6 He Oyuna miBIIpsiMa, BiJ HET B 3aJ]aHy M1BILIOIIMHY MOYHA BIIKIACTH KYT 13 33JIaHOIO
I'palyCHOIO MIpOI0, 1 TUIBKH OJUH.
3anuTaHHs 10 Y4YHIB
1. Ha mpsimiit mo3HayeHo /Bl ToUkU A4 1 B. Ski Qpirypu npu 1boMy YTBOPHITHUCS?
2. 3 Touku O npoBeeHo JBa MpoMeHi 4 1 B. Slka ¢irypa npu nboMy yTBOpuiIacs?
3. Ha Binpizky 4B no3znaueHo Touky C. IIlo MoxHa ckazatu ipo Pirypu, ki yTBOPHIIHCS,
Ta Mpo ix Mipy?
4. Ha Binpi3ky 4B no3naueHo Touky C, sika € ix cepeaunoro. [1lo MoxxHa ckazatu npo mMipu
¢iryp, o npu bOMY yTBOPUIIUCS ?
5. Touxka C nexuth Ha Biapi3ky AB. AC =4 cm, AB =9 cwm. ka nosxuHa Biapizka BC?
6. Uu Moke JOBKMHA BiIpI3Ka BUPAKATHUCS APOOOBUM TOAATHUM YHUCIOM?
7. Yu MOXe TOBXKHUHA BiJIpi3Ka JOPIBHIOBATH HYIIIO?
8. Iloznaure Touku M, P, K Tak, mo6 BukoHyBanacs piBHicth MK + PK = MP.
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AB =20 cMm
A D C B C — cepennna AB
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D — cepequna AC
AC-? CB-? AD-? DB-?
1N)AC=CB=AB:2=20:2=10(cm)
2)AD =DC=AC:2=10:2=15(cm)
3)DB =DC+ CB =10+ 5 = 15(cm)
AC=10cMm; CB=10cMm; AD =5cm; DB =15 cm.
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A K 2AOB = 120°
OK — Gicextpuca £AOL
OL — Gicextpuca £KOB
2LOK-?



1) £AOK = £KOB = 120°: 2 = 60°
2) £LKOL = £LOB = 60°: 2 = 30°
<LOK = 30°



